Сценарий  внеклассного мероприятия «Встреча поколений».
Участники: учащиеся 8а класса МОУ «Лицей №3 им.П. А.Столыпина г. Ртищево Саратовской области», родители учащихся, учителя - ветераны.

Классный руководитель: Алексашина Г.М.
 Цели: познакомить детей с ветеранами педагогического труда – учителями их родителей;

 способствовать воспитанию у учащихся чувства любви и уважения к родителям и учителям;

 содействовать сплочению классного   коллектива.

Ход мероприятия.
1-й ученик.

 Как много праздников есть в году!

 2-й ученик.

 Рождество.

 3-й ученик.

 Новый год.

 4-й ученик.

 День знаний.

 5-й ученик.

 Праздник мам.

 6-й ученик.

 День города.

 7-й ученик.

 День рождения.

 8-й ученик.

 День танкиста, артиллериста, пограничника…

 9-й ученик.

 Но есть один праздник, скромный и очень важный, - День учителя.  
 Ведущий 1. И в честь этого праздника мы собрались  сегодня здесь.
 На наш праздник пришли   ветераны педагогического труда Мельникова Роза Константиновна и Холяпина Валентина Сергеевна. Это учителя, которые много лет проработали в нашей школе.

Ведущий 2: На празднике присутствуют наши любимые родители, среди  которых  есть те, кто учился в нашей школе и Роза Константиновна и Валентина Сергеевна были  их учителями. У нас сегодня удивительная встреча, посвященная людям самой гуманной профессии.

Ведущий 3.   Нет выше слова, чем учитель,

Прекрасней слова мир не знал.

Идей и творчества носитель,

Он жизни смысл и идеал.

Ведущий 4.   Учителя ветераны! 
О, если б можно было просто рассказать о Вас, 
о педагогах прошлого столетия. 
То можно было б книгу написать. 
И акварелью, в красках описать, 

Про вашу жизнь, про ваше долголетие. 

Ведущий 1.    А кто такой «ветеран»? 
Ведущий 2.   Ветеран – это человек, долго проработавший на каком-либо поприще.

Ведущий 3.  Ах, сколько грусти в слове «ветеран»!

Но сколько здесь почета и тепла!

Ведь лишь трудом почет людской был дан

И в школе лучшие прошли года.

Ведущий 4 .Мы встречаемся с нашими учителями каждый день, нам кажется, что они - наши старые знакомые, что нам о них известно все. Но так ли это?  Внимание на экран.                                                        Презентация  о Мельниковой Р. К., учителе английского языка.
1-й ученик.

 Интересно, а что бы вы написали в сочинении "Если бы я был учителем"?

 2-й ученик.

 Я бы, например, всем пятёрки ставила.

 3-й ученик.

 Я бы не задавал домашнего задания.
 5-й ученик.

 А мне вообще эта тема не нравится.

 6-й ученик.

 Что, не любишь писать сочинения?

 5-й ученик.

 Нет, я хотел бы быть сразу директором школы!

 Все: 

 ОГО?!

Лиза Тюменцева  читает свое эссе «Если бы я была директором школы…»
Ведущий 1. Жизнь в педагогической профессии – это неустанный труд души. Нелегок хлеб, добываемый на учительской ниве, но поистине достоин всеобщей благодарности педагог, избравший свою профессию по призванию и высокому гражданскому долгу.

Презентация о Холяпиной В.С., учителе математики, директоре школы.
Ведущий 2. В честь Дня  учителя  и в знак благодарности за Ваш почетный труд примите в подарок песню  в исполнении Шаломенцевой Милены.

Ведущий 3. Ну, а теперь, уважаемые педагоги, настало время для того, чтобы вспомнить чему и как Вы учили своих учеников.

Я предлагаю вам поучаствовать в конкурсе, который называется «Экзамен». Отвечать будете по очереди
 Ведущий 4. И наш первый вопрос. 1. Были ли у вас трудности с учителями, когда вы сами учились в школе?
2. Сильно ли вас огорчает нынешняя молодёжь?
3. Были ли у вас любимчики в классах?
4. Часто ли вы писали записки родителям о плохом поведении их детей? 

Ведущий 1. 5. Как вы относитесь к шпаргалкам?
6. Ваша любимая оценка?
 7. Вспомните о самом смешном случае из вашей школьной жизни.

8. Что вы можете пожелать  ученикам? 

Ведущий 2. И наш последний вопрос.  Вы помните всех своих учеников?

Тогда посмотрите внимательно,  узнаёте ли вы среди наших родителей своих учеников? 
Ведущий 3. Дорогие, родители, а сейчас «Экзамен» для вас.
- Кто был вашим классным руководителем?

- Какой кабинет был вашего класса?

- Вспомните, кто из вас сидел на последней парте?

Ведущий 4. Ваше самое яркое воспоминание о школьных годах?

- Кого из учителей вы помните больше всего?

- Хотели бы вы вернуть школьные годы?

- Что вы хотите пожелать нам учащимся 8а класса?
Ведущий 1. Вам слово, дорогие родители - выпускники нашей школы.
 1. Вы от души пожеланья примите

 Счастья, новых удач, доброты!

 Все эти строки для Вас, наш учитель

 Пусть сбываются Ваши мечты.

2.Наша классная всегда

Нам пример во всем была

Звали ее классной мамой

Потому что доброй самой
В школе среди всех была

 Английский язык она вела.

3. Лучший среди всех учитель

Классный наш руководитель

Разбирали наши шалости

И не знали вы усталости.

4. Верили, что вас не подведем

Что дорогой ровною пойдем

Разрешите вас отблагодарить

От всей души цветы вам подарить!  

Ведущий 2. Вот и подошла к концу наша встреча. Дорогие, милые наши учителя! Позвольте сказать Вам «спасибо» за Ваш самоотверженный труд, за душевную щедрость, за теплоту сердца, отданные своим ученикам. Огромное спасибо, что откликнулись на наше приглашение и пришли сегодня к нам.

Ведущий 3. Многое забывает человек, многое стирается со временем в его памяти. Проходят годы, тускнеют воспоминания о детстве и юности, но память о любимых учителях неподвластна времени.
Ведущий 4. Учительское Сердце… Ну с чем его сравнить?

С Галактикой космической, которой нет границ?

А может с Солнцем ярким, что дарит людям свет?

С пучиной морскою, что дремлет сотни лет?

Нет, сравнивать не будем! А скажем мы: «Стучи!»

Учительское Сердце – НАДЕЙСЯ, ВЕРЬ, ЛЮБИ!
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